Al Of &F At 3 A A
011EE 2 2 5 LukslH Jx
JEEINN
s8xol P¥2Y L X
23 )15 22 CEERED
A B SR(B0) - HRAIY - BES o o s HRz2
= 13,687,224 15,115,362 A1,428,138
= 5,000 5,000 0
s 110,569 324,622 A214,053
= 13,571,655 14,785,740 A 1,214,085
0 PH2Y U K 2,007,353 1,958,299 139,054
z 5,000 5,000 0
= 5,000 0 5,000
= 2,087,353 1,953,299 134,054
JI=l 2tel 349,160 335,760 13,400
= 5,000 5,000 0
= 5,000 0 5,000
= 339, 160 330,760 8,400
I8 & 22 305,660 297,260 8,400
201 224 44,900 36,500 8,400
01 AFR2lH 40,900 32,500 8.400
@AFHINRHE 2 1,400 0 1,400
@AY 2FS s =20 7,000 0 7,000
YRS HSAY 2§ 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
201 gEt24Ed| 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 AtR 22l 5,000 0 5,000
OFRYSEI S AFLES A AL 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
zd 82 730,674 605,500 125,174
zd 82 546,710 488,710 58,000
201 Et2Ed| 512,990 454,990 58,000
01 AFR2lH 512,990 454,990 58,000
@=zdl= g2 274,550 216,550 58,000
OZEAI®M & 001X B 220,000 180,000 40,000
o=z EEZZY 2¢ 18,000 0 18,000
THEE ALEH 22 91,174 24,000 67,174
405 T4+ F S| 70,174 3,000 67.174
01 ML =S FHSHI 70,174 3,000 67,174
@O=2F Ualod SeEdl wi 67,174 0 67,174
OlatEE 911,119 911,119 0
Ere X (f K 724,179 724,179 0
202 O4H| 150,000 150,000 0
01 = LHAbI 40,000 50,000 A 10,000
@=Uob(OI23E2Y) 40,000 50,000 A 10,000
03 =2l R0l 8,000 18,000 210,000




A JIEZAA
Zu: 52x0 P¥2Y U X
el oMY (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
@=20b(VI2=E2Y) 8,000 18,000 A 10,000
04 2l st i 102,000 82,000 20,000
@=20iH(VI23E29Y) 102,000 82,000 20,000
SZYR =¥ Fdl 15,120 14,640 480
AR A 15,120 14,640 480
204 M 2= HH| 15,120 14,640 480
03 EZ YR 15,120 14,640 480
OSSR E A 15,120 14,640 480
OZANELESEE 4,320 3,840 480
ANGEd HHFX 3,054,225 3,212,370 N 158,145
& 105,569 324,622 A219,053
i 2,948,656 2,887,748 60,908
QIZtEH 23EH K& 933,877 635,959 297,918
= 7,959 9,000 A1,041
i 925,918 626,959 298,959
MOSXEA HH &= 15,918 18,000 N2,082
= 7,959 9,000 A 1,041
= 7,959 9,000 A1,041
301 et et = 15,918 18,000 22,082
= 7,959 9,000 A 1,041
= 7,959 9,000 A1,041
02 ¥st=Lsti= 15,918 18,000 AN2,082
OMOISX S XA Za 3 15,918 18,000 A2,082
< 7,959 9,000 A1,041
= 7,959 9,000 A 1,041
MOtS 3|2t 2tel 750,000 450,000 300,000
401 Al HIZ 2 CHYI 750,000 450,000 300,000
01 A& H 747,500 447,500 300,000
OMOtS3 2 el2dE A 747,500 447,500 300,000
Ol =4 2,017,808 2,473,871 A 456,063
= 97,610 315,622 A218,012
= 1,920,198 2,158,249 A 238,051
WEHAMNLXIA 1,516,165 1,481,165 35,000
308 XX EHMSOIA 1,514,415 1,479,415 35,000
06 WEII20USELES 1,373,620 1,338,620 35,000
@3ES S4A 228E 35,000 0 35,000
Zletd faaal X 195,221 686,284 A491,063
< 97,610 315,622 N218,012
i 97,611 370,662 A273,051
308 XXM S0IA 195,221 686,284 A491,063
= 97,610 315,622 A218,012
i 97,611 370,662 A273,051
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S IR ZA
HE: NHLH FMEX

o B

@aolbll

7,515,532

8,924,579

Crol: Ol2Hol I S A (er9l: He)
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o o1& o HIREY

06 NI 20HetELS 195,221 686,284 A491,063

@zEgy & & 99,200 111,942 AN12,742

ORXA, =&, st 69,774 78,482 N8,708

L= 34,887 39,241 AN4,354

= 34,887 39,241 A4,354

0TS D(7HD) 29,426 33,460 £4,034

= 14,713 16,730 A2,017

= 14,713 16,730 A2,017

OMASS U4 Su3AXA 96,021 574,342 A478,321

S 48,010 259,651 A211,641

= 48,011 314,691 A 266,680

oyl 24 7,515,532 8,924,579 21,409,047

oyl gl 7,515,532 8,924,579 A 1,409,047

ol gl bl 7,515,532 8,924,579 A 1,409,047

801 oIl 7,515,532 8,924,579 A 1,409,047

01 ol B4 7,515,532 8,924,579 A 1,409,047

A 1,409,047




= ([
N = 0l & AF & F Al A
M FOIMBTA
Ha: B F0IMUIA HS
ool A=K 2% 2o 1 (el a9
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
Tl ME XA A 47,230,755 46,211,219 1,019,536
= 21,738,023 21,672,259 65,764
Il 410,318 411,718 A 1,400
£ 150,000 150,000 0
= 1,430,378 1,430,378 0
= 4,536,512 4,530,908 5,604
i 18,965,524 18,015,956 949, 568
SEE FUMHA MBS 2,051,922 2,064,700 AN12,778
= 344,306 340,919 3,387
& 225,327 227,527 N2,200
i 1,482,289 1,496,254 A 13,965
ANE=EX 22 883 N& 653,390 664,390 A 11,000
= 34,319 36,519 A2,200
= 619,071 627,871 /8,800
Xy tHetss=s N 69,000 80,000 A 11,000
= 13,800 16,000 A2,200
= 55,200 64,000 A8,800
301 et al= 69,000 80,000 A 11,000
= 13,800 16,000 A2,200
= 55,200 64,000 A8,800
01 a2 H =02 69,000 80,000 A 11,000
OUAE tHetsSs= X2 69,000 80,000 A 11,000
< 13,800 16,000 22,200
= 55,200 64,000 /8,800
Folds X 865,492 867,270 N1,778
= 344,306 340,919 3,387
S 84,400 84,400 0
= 436,786 441,951 N5,165
XS AMSIMHIA EXAIE (=2) 213,172 209,957 3,215
= 150, 185 146,970 3,215
= 12,598 12,598 0
= 50,389 50,389 0
307 2IZtol 213,172 209,957 3,215
= 150,185 146,970 3,215
= 12,598 12,598 0
= 50,389 50,389 0
05 QIR &= 213,172 209,957 3,215
@OXGASI NI A EXALY 213,172 209,957 3,215
OJI=1l Mol 2=tME AMblA 126,695 123,480 3,215
= 89,651 86,436 3,215
< 7,409 7,409 0
= 29,635 29,635 0
AEESAMEEH 2 80, 126 85,463 N5,337
101 212 dl 5,404 5,972 A568
04 JI2ZMZ22XASE =+ 5,404 5,972 A 568
ONASAEH 29 5,404 5,972 A 568




SN
X XH .
S Tt

el

SA - SR(E) - HRAY - BES Abou HIRE
oJl=a 4,232 4,800 1568
201 Yet2 Y| 3,105 6,365 13,260
01 AL 221t 2,214 3,500 A 1,286
@A2 22| 2,214 3,500 A 1,286
02 BB 891 2,865 A1,974
@zzegl 891 2,865 A1,974
301 YBBAS 1,617 3,126 A 1,509
10 #AFAIHI S A2 1,220 2,406 A 1,186
OXASAR DEEA 1,220 2,406 A 1,186
12 0lEt2 43 397 720 A323
OXAZAR Al X2 397 720 £323
XA BOUO0IH KR (21) 34,016 34,016 0
= 17,008 17,008 0
= 17,008 17,008 0
101 Q121 23,554 34,016 A 10,462
= 1,777 17,008 15,231
= 1,777 17,008 15,231
04 JIAHHIERNS B4 23,554 34,016 210,462
@XAZA ZOUIOIE X 23,554 34,016 A10,462
= 1,777 17,008 15,231
= 1,777 17,008 15,231
307 8I12+0| H 10,462 0 10,462
= 5,231 0 5,231
z 5,231 0 5,231
10 AFBI = X2 X 10,462 0 10,462
@XAZA ZOUIOIE X8 10,462 0 10,462
= 5,231 0 5,231
= 5,231 0 5,231
MAZAR 2EE N (2D) 14,200 14,200 0
= 7,100 7,100 0
= 7,100 7,100 0
201 Yer2 | 13,812 14,200 1388
= 6,906 7,100 A 194
= 6,906 7,100 £ 194
02 TS| 13,812 14,200 1388
OXASAR BEHE X 13,812 14,200 388
= 6,906 7,100 A 194
= 6,906 7,100 A 194
307 212+01 & 388 0 338
= 194 0 194
= 194 0 194
10 MBI =X E X 388 0 338
ORZAR 2HE X2 388 0 388
= 194 0 194




SN
X XH .
S Tt

el

EONFEE=
FOMHIA M3
g &

SN B S2(BH) - HRAY - BES Ofl &t 8 J|E o 2
| 2 194 0 194
X2 AHHE CIMES 14,000 14,000 0
[~ 7,000 7,000 0
=2 7,000 7,000 0
201 LBt A H| 40 9,600 29,560
[= 20 4,800 A4,780
=2 20 4,800 A4,780
01 AtR2H2lt] 40 4,400 A4,360
@AIR 22|l 40 4,400 A4,360
[= 20 2,200 A2,180
=2 20 2,200 A2,180
02 Z2=29H| 0 3,600 A3,600
@22294| 0 3,600 A3,600
(= 0 1,800 A1,800
=2 0 1,800 A 1,800
03 ALY H| 0 1,600 A1,600
@ A2 Y] 0 1,600 A 1,600
[= 0 800 A800
= 0 800 A 800
301 YErE A 2 1,464 4,400 A2,936
[= 732 2,200 A1,468
=2 732 2,200 A1,468
10 BALAIHI B A2 1,464 4,400 A2,936
@ AIAIH B A2 1,464 4,400 A2,936
[= 732 2,200 A1,468
= 732 2,200 A1,468
307 ©I2+0| & 12,496 0 12,496
[ 6,248 0 6,248
2 6,248 0 6,248
10 A2 RIEX 12,496 0 12,496
@OK2ASALHE 0l 12,496 0 12,496
(= 6,248 0 6,248
2 6,248 0 6,248
AEIZRIAIY 29| X 8,810 8,466 344
=2 4,405 4,233 172
2 4,405 4,233 172
201 LB A | 8,810 8,466 344
=2 4,405 4,233 172
= 4,405 4,233 172
01 AFR 221t 8,810 8,466 344
@AHIZR2IALY 298 X« 8,810 8,466 344
=2 4,405 4,233 172
= 4,405 4,233 172
20 B85 el 2 L 719,760 710,260 9,500
[= 400 400 0
2 719,360 709,860 9,500
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HT U A

IPCESEN
b BE 22l L N
EHY

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ
s 719,760 710,260 9,500
= 400 400 0
= 719,360 709,860 9,500
SELSAY =T 688,510 679,010 9,500
402 RI 2201 & 72,500 63,000 9,500
01 BIZtAI=2E = 12,500 3,000 9,500
OE2EHTMAIRA 9,500 0 9,500
Olistel= 6.25 5,000 0 5,000
ouferl= 1 4,500 0 4,500
DI ZMEBHNE 2 8,514,762 8,243,847 270,915
= 6,478,814 6,501,660 A22,846
= 1,000 1,000 0
S 755,757 755,757 0
7 = 1,279,191 985,430 293,761
2Xd & FHadHd 1,093,226 822,311 270,915
= 538,257 561,103 A22,846
2 1,000 1,000 0
= 32,567 32,567 0
= 521,402 227,641 293,761
g22(=20) 457,500 457,500 0
= 366,000 366,000 0
S 27,450 27,450 0
= 64,050 64,050 0
101 21 2dl 220,650 283,650 263,000
= 176,520 226,920 250,400
< 13,239 17,019 N3,780
= 30,891 39,711 A8,820
04 JI2ZMZ22RASE =+ 220,650 283,650 263,000
OXE 22 ALY 220,650 283,650 263,000
= 176,520 226,920 /50,400
< 13,239 17,019 N3,780
= 30,891 39,711 A8,820
307 212tol & 236,850 173,850 63,000
= 189,480 139,080 50,400
= 14,211 10,431 3,780
= 33,159 24,339 8,820
05 BIZ2tR &= 236,850 173,850 63,000
O 22 AL 63,000 0 63,000
= 50,400 0 50,400
= 3,780 0 3,780
= 8,820 0 8,820
JtAZIE E 201 X&(=1) 35,526 46,053 A10,527
= 27,000 35,000 /8,000
= 8,526 11,053 N2,527
307 212tol & 35,526 46,053 A 10,527
= 27,000 35,000 /8,000
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= Moz
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H0
02

=

x

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH pjEsifon =&
= 8,526 11,053 N2 ,527
05 Q12 EHZ 35,526 46,053 A~ 10,527
@JFARRIE £220] At 35,526 46,053 A 10,527
= 27,000 35,000 A8,000
= 8,526 11,053 A2,527
3AUISER(Z2D) 30,192 48,750 18,558
= 24,154 39,000 A 14,846
= 6,038 9,750 AB,712
301 Lt A2 30,192 48,750 A 18,558
= 24,154 39,000 A14,846
= 6,038 9,750 AB,712
01 ALS| E & 45 30,192 48,750 A 18,558
@22sEL2X 30,192 48,750 A 18,558
= 24,154 39,000 A 14,846
= 6,038 9,750 A3,712
XNEX2HEH 2HXH 510, 147 210,147 300,000
= 105,103 105, 103 0
= 405,044 105, 044 300,000
401 Al HI 2L 20| 300,000 0 300,000
01 Al&H] 300,000 0 300,000
©Z2RTHAH(KHEHAIE s 300,000 0 300,000
B LSS B2 ,824,246 16,542,514 281,732
= ,143,138 9,137,678 5,460
£ 150,000 150,000 0
=2 242,136 242,136 0
[= ,496,297 1,493,429 2,868
= ,792,675 5,519,271 273,404
Col=X M A M2 341,169 319,969 21,200
=2 1,600 1,600 0
[= 4,504 4,504 0
= 335,065 313,865 21,200
Lolg 29xe 21,200 0 21,200
402 QI2EXE0| A 21,200 0 21,200
01 QIZIt=EE X 21,200 0 21,200
@Losl2y & 21,200 0 21,200
Lol MEotE X ,503,363 11,495,563 7,800
= ,595,263 8,589,803 5,460
£ 150,000 150,000 0
=2 40,650 40,650 0
[ 529,267 528,799 468
= ,188,183 2,186,311 1,872
LOoOISEMUIA AL (2 280,918 273,118 7,800
= 196,643 191,183 5,460
[= 16,855 16,387 468
= 67,420 65,548 1,872
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S
X ZH . &
S Tt

ol Lol MEOIN X

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
101 21 24H| 123,838 116,038 7,800
= 86,687 81,227 5,460
= 7,430 6,962 468
= 29,721 27,849 1,872
04 JIZtH2 2 S E+ 123,838 116,038 7,800
@OLEE JIEMEIA ALY 123,838 116,038 7,800
= 86,687 81,227 5,460
= 7,430 6,962 468
= 29,721 27,849 1,872
LoAE 2SR 2,836,464 2,816,944 19,520
= 380,000 380,000 0
= 17,400 17,400 0
= 749,901 747,501 2,400
= 1,689,163 1,672,043 17,120
Lo=sXz22d 298,319 293,319 5,000
&2 17,400 17,400 0
i 280,919 275,919 5,000
402 QI2H X201 ™ 5,000 0 5,000
01 SI2t =2 £ 5,000 0 5,000
@Le=sX2 e 5,000 0 5,000
LOEXNAE JIsELZAY 773,370 770,850 2,520
= 380,000 380,000 0
= 82,510 82,510 0
= 310,860 308,340 2,520
402 QI2tX=01 ™ 773,370 770,850 2,520
= 380,000 380,000 0
= 82,510 82,510 0
i 310,860 308,340 2,520
01 BI2t X =2 £ 773,370 770,850 2,520
@OEILQRAF Sttel £X 2,520 0 2,520
SN0 SSHUEIE AIEAMY 12,000 0 12,000
S 2,400 0 2,400
= 9,600 0 9,600
402 QI 2tXH201 A 12,000 0 12,000
L= 2,400 0 2,400
= 9,600 0 9,600
01 QItXt=E X 12,000 0 12,000
©OSHLEQ SSHEINE AMEAE 12,000 0 12,000
= 2,400 0 2,400
i 9,600 0 9,600
F2Y 2ds & 1,853,922 1,800,190 53,732
= 167,875 167,875 0
= 182,486 182,486 0
= 212,625 212,625 0
= 1,290,936 1,237,204 53,732
E2Y &= 171,232 170,000 1,232
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X XH .
S Tt

el

SN CR(EH) - NRAY - BES 01l &t o o173 o HZ2
401 Al EHIZL 2OHY| 171,232 170,000 1,232
02 Zeltl 3,381 2,149 1,232
@OSFEH =232l 22 5= 1,232 0 1,232
22 HE=S 380,000 360,000 20,000
401 AIEHIZ 2O Y| 380,000 360,000 20,000
01 Al€Hl 380,000 360,000 20,000
©OZ2Y HE=S 380,000 360,000 20,000
22 M=F 310,000 277,500 32,500
401 A& HIZ 2 CHHI 310,000 277,500 32,500
01 A& H 305,227 272,727 32,500
@310l F2E A= 305,227 272,727 32,500
Sgete EE=28 X& 289,328 109,848 179,480
ZAANE 2E 246,328 66,848 179,480
401 Al EHIZ 2O Y| 179,480 0 179,480
01 Al£Hl 179,480 0 179,480
ONAZHAME FIE EXISA 179,480 0 179,480
OFXE EEIZA 110,000 0 110,000
O=xt&EUW ZEXl Ol&HI 6,000 0 6,000
O=x& 22X e 63,480 0 63,480
OISR =D 2 A48 5,813,684 5,690,174 123,510
= 1,401,155 1,323, 161 77,994
= 654,942 654,942 0
= 689,566 689,834 N 268
= 3,068,021 3,022,237 45,784
ZOHA=S ALY 513,562 462,552 51,010
= 246,082 211,698 34,384
= 35,708 32,761 2,947
= 231,772 218,093 13,679
ZON0ts M& XA (=212) 77,565 73,645 3,920
= 54,295 51,551 2,744
& 4,654 4,419 235
= 18,616 17,675 941
307 21zZtol 77,565 73,645 3,920
= 54,295 51,551 2,744
S 4,654 4,419 235
= 18,616 17,675 941
05 BIZtR &3 77,565 73,645 3,920
@OXHOts ME = AL 77,565 73,645 3,920
= 54,295 51,551 2,744
= 4,654 4,419 235
s 18,616 17,675 941
ZOHOIALS & S X (Bt X ) 154,447 102,557 51,890




S FOIMETIAA
M mojoI=R 2D 2 A
Sl ZOROIZRIAL (e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
2 106,790 71,790 35,000
= 9,153 6,153 3,000
2 38,504 24,614 13,890
201 L2 Y| 1,890 0 1,890
01 ALR 2l 1,890 0 1,890
ORHAHSNR MRS 29 4+
70,0008 9% +33] 1,890 0 1,890
307 212H0| & 152,557 102,557 50,000
2 106,790 71,790 35,000
= 9,153 6,153 3,000
2 36,614 24,614 12,000
05 DI2t9IEt 2 152,557 102,557 50,000
@FOHQ ALSIZE X (HHRH) 152,557 102,557 50,000
2 106,790 71,790 35,000
= 9,153 6,153 3,000
2 36,614 24,614 12,000
B2t ol0) RMOHQIRR K OIS XA (2D) 7,200 12,000 A4,800
= 5,040 8,400 A3,360
= 432 720 288
2 1,728 2,880 A1, 152
307 212H0| & 7,200 12,000 A4,800
= 5,040 8,400 3,360
= 432 720 ~288
2 1,728 2,880 A1, 152
05 BI2HeIEr 2 7,200 12,000 4,800
@Al H2t 010 HOHQIRD Tt SIO|Z X 7,200 12,000 A4,800
=2 5,040 8,400 3,360
= 432 720 ~288
2 1,728 2,880 A1, 152
ASTON MEBOIE X 1,413,355 1,350,855 62,500
2 989,719 946,109 43,610
= 84,728 80,949 3,779
2 338,908 323,797 15,111
OOl RHASHHI(2D) 2,765 4,160 A1,395
= 2,212 3,328 A1, 116
= 11 166 AB5
2 442 666 £224
301 YurB A2 2,765 4,160 A1,395
= 2,212 3,328 A1, 116
= 11 166 AB5
= 442 666 A224
01 Al S &R 2513 2,765 4,160 A1,395
@04 XA 5t 2,765 4,160 A1,395
= 2,212 3,328 A1, 116
= 11 166 AB5
2 442 666 A224
ez (=22) 1,025,800 961,905 63,895
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SN MBI
M M=K HD 2 A
- X

Sl HASHOH MEOIH

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
= 718,060 673,334 44,726
< 61,548 57,714 3,834
= 246,192 230,857 15,335
301 L2 a=s 1,025,800 961,905 63,895
= 718,060 673,334 44,726
= 61,548 57,714 3,834
i 246,192 230,857 15,335
01 MBI 2EH =63 1,025,800 961,905 63,895
@OXHAS(572) 1,025,800 961,905 63,895
= 718,060 673,334 44,726
s 61,548 57,714 3,834
= 246,192 230,857 15,335
ZooIESAIE XA 2,470,049 2,460,049 10,000
= 50,018 50,018 0
=2 654,942 654,942 0
< 32,349 39,343 N6,994
= 1,732,740 1,715,746 16,994
O =EX2 29 789,000 785,000 4,000
2 274,000 274,000 0
= 515,000 511,000 4,000
307 2I2tol & 789,000 785,000 4,000
= 274,000 274,000 0
= 515,000 511,000 4,000
05 2ItRIE = 789,000 785,000 4,000
OHEHA 25 A 39,000 35,000 4,000
ZOHQIASAtY 2E X 35,642 32,642 3,000
< 5,800 5,800 0
= 29,842 26,842 3,000
307 212+01 ™ 35,642 32,642 3,000
S 5,800 5,800 0
= 29,842 26,842 3,000
05 21t &= 35,642 32,642 3,000
OO SIASAA 2T (1) 35,642 32,642 3,000
= 5,800 5,800 0
= 29,842 26,842 3,000
AMZEHHANEXNHHE 2 26,000 23,000 3,000
< 4,600 4,600 0
= 21,400 18,400 3,000
307 212+01 & 26,000 23,000 3,000
S 4,600 4,600 0
= 21,400 18,400 3,000
05 It &= 26,000 23,000 3,000
@OAZZOHAXSXALEH 2SR (1HL) 26,000 23,000 3,000
s 4,600 4,600 0
= 21,400 18,400 3,000
ZOHAX A AME THEAE 2L 263,181 263,181 0




S FOIMETAA
M mojoI=R 2D 2 A

CHel: HORQIOIBAIE X2 (69 &)

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2

= 102,300 102,300 0

= 8,406 15,400 ~6,994

2 152,475 145,481 6,994

307 212t0| & 261,181 261,181 0

= 102,300 102,300 0

= 8,406 15,400 ~6,994

2 150,475 143,481 6,994

NEESEES 261,181 261,181 0

@+BISHME ST (1NA) 110,000 110,000 0

= 51, 150 51,150 0

= 4,203 7,700 A3,497

2 54,647 51,150 3,497

@O OISXIME SHXH(1HL) 151,181 151,181 0

= 51, 150 51,150 0

= 4,203 7,700 A3,497

2 95,828 92,331 3,497

CPEEIEIE=F 792,438 741,738 50,700

3 74,470 74,470 0

| 334,598 335,998 A1,400

= 61,406 58,691 2,715

2 321,964 272,579 49,385

0182l AISIE Ol X2 585,276 539,776 45,500

2 74,470 74,470 0

| 234,809 237,959 A3,150

= 23,888 24,008 A210

2 252,109 203,249 48,860

2SN 29 (2D) 87,000 83,000 A1,000

| 60,900 61,600 AT00

2 26, 100 26,400 A300

307 212H0| & 87,000 83,000 A1,000

o] 60,900 61,600 AT00

2 26, 100 26,400 A300

INEEEES 87,000 83,000 A1,000

OU2EIIE XAME 29 87,000 83,000 A1,000

| 60,900 61,600 AT00

2 26, 100 26,400 A300

220181 K SHAMNHIA(ZD) 44,849 48,349 A3,500

| 31,395 33,845 A2,450

= 2,690 2,900 A210

2 10,764 11,604 840

307 212H0| & 44,849 48,349 A3,500

| 31,395 33,845 A2,450

= 2,690 2,900 A210

2 10,764 11,604 840

INEETEES 44,849 48,349 3,500

@LEO0IQX SHANEIA 44,849 48,349 A3,500

| 31,395 33,845 A2,450

= 2,690 2,900 A210




SN FUMETEA
M olgdAABY
Sel: 4ol ABIEN X
SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES Ol &t oH ESE
| = 10,764 11,604
el Al ORI 50,000 0
401 A2 HI L2 THHI 50,000 0
01 Al&HI 50,000 0
OUFINA =2 BAXY XL 50,000 0
DI NS ESNL 87,346 82,146
pJ 45,337 43,587
== 20,371 17,446
2 21,638 21,113
IIEMEL 29(2D) 64,619 61,919
pJ 30,960 30,960
= 18,180 15,480
2 15,479 15,479
307 I2to| & 64,619 61,919
pJ 30,960 30,960
= 18,180 15,480
2 15,479 15,479
10 AFBI= X B X 64,619 61,919
@oEEAZE 24A4 T 2,700 0
= 2,700 0
I HEZ Isisls € HLLX(2D) 14,215 11,715
pJ 9,950 8,200
= 1,280 1,055
2 2,985 2,460
307 @120l ™ 14,215 11,715
pJ 9,950 8,200
= 1,280 1,055
2 2,985 2,460
10 AFBIZ X2 X 14,215 11,715
@AEZ2Y 2H0I Aer2ds) 2,500 0
pJ 1,750 0
= 225 0
2 525 0
DlidE Bad sS4 944,262 936,262
= 68,296 68,296
pJ 75,720 75,720
= 4,600 4,600
2 795,646 787,646
Had A¥=S4 N 244,392 242,392
2 68,296 68,296
pJ 20,400 20,400
= 4,600 4,600
2 151,096 149,096
STHEAEAL T2 2%(2D) 6.000 4,000
pJ 2,000 2,000
2 4,000 2,000




o

=N NN

ZOIME T 2 A
& Dl E4aE w4
& Fad A4 XN
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 p/E-T"
301 etE a3 4,000 2,000
Il 1,000 1,000
= 3,000 1,000
12 J|Et2 a3 4,000 2,000
@FAEERSIOY T2 2 4,000 2,000
| 1,000 1,000
i 3,000 1,000
FAEANE 2EXE 691,870 685,870
| 52,820 52,820
= 639,050 633,050
FadsEA 29 156,743 150,743
201 et A | 51,500 45,500
02 2324l 27,000 21,000
@EAE+HE SS9 27,000 21,000
gNote B - OtsAMHlA WS 9,461,783 9,404,214
= 4,227,844 4,226,075
= 398,200 398,200
S 1,303,159 1,300,670
= 3,532,580 3,479,269
Z2A0ls 24X 333,436 325,663
= 101,900 101,900
= 103,548 102,311
= 127,988 121,452
ZAl0ls SAEHE =RFHl XA 4,630 3,200
= 926 640
i 3,704 2,560
307 21Ztol 4,630 3,200
= 926 640
= 3,704 2,560
02 QItF A2 X 4,630 3,200
@ZA0ts TAEHE |RFHXE 4,630 3,200
& 926 640
= 3,704 2,560
gers dAl0ls =AXE 80,593 74,250
= 30,000 30,000
= 12,089 11,138
i 38,504 33,112
307 21Ztol ™ 80,593 74,250
= 30,000 30,000
= 12,089 11,138
= 38,504 33,112
02 QItF A2 X 80,593 74,250
@gss Ols=4 80,593 74,250
= 30,000 30,000
= 12,089 11,138
= 38,504 33,112
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2N =

=R

&2l JIEESAY K& (et =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

NHEESAY K& 211,202 208,390 2,812

= 55,534 56,514 A 980

=2 43,800 43,800 0

= 4,920 4,476 444

= 106,948 103,600 3,348

2305 sEHE 10,560 7,920 2,640

< 2,112 1,584 528

= 8,448 6,336 2,112

307 212+01 ™ 10,560 7,920 2,640

< 2,112 1,584 528

= 8,448 6,336 2,112

02 QlztH &2 X 10,560 7,920 2,640

OES0ts s 10,560 7,920 2,640

S 2,112 1,584 528

= 8,448 6,336 2,112

L IIEAE ols delxlzg(=212) 0 1,400 21,400

= 0 980 2980

S 0 84 N84

= 0 336 A 336

307 212+01 A 0 1,400 A 1,400

= 0 980 A980

S 0 84 N84

= 0 336 A 336

01 2 2¥=Hl 0 1,400 A 1,400

@Y - IIERENES MelXlzHl K& 0 0 1,400 A 1,400

= 0 980 A980

e 0 84 NB4

= 0 336 A 336

SASE & S0 CCTVRE ALY 65,572 64,000 1,572

= 32,000 32,000 0

= 33,572 32,000 1,572

201 L2 1,572 0 1,572

02 32244 1,572 0 1,572

@©CCTV 23R2= 1,572 0 1,572

Ots=XAlE K& 994,880 943,680 51,200

= 415,656 409,956 5,700

= 252,500 252,500 0

S 20,085 19,025 1,060

= 306,639 262,199 44,440

OlsAld 22 463,000 432,000 31,000

= 250,000 250,000 0

= 213,000 182,000 31,000

307 212+01 A 463,000 432,000 31,000

= 250,000 250,000 0

= 213,000 182,000 31,000

10 AFRI S X2 X 463,000 432,000 31,000




2N =

X{ ZH -
o= -

Sol: OFSEXAIE X8 (Etel: &8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

@OtSAIE 2 (1H2) 463,000 432,000 31,000

= 250,000 250,000 0

= 213,000 182,000 31,000

XoOtSHE 2% (3D) 185,200 168,000 17,200

= 89,000 84,000 5,000

3 17,800 16,800 1,000

= 78,400 67,200 11,200

307 QI12+0| ® 185,200 168,000 17,200

= 89,000 84,000 5,000

= 7,800 16,800 1,000

= 78,400 67,200 11,200

10 A3 S X2 E 185,200 168,000 17,200

OXAOISHE 2 (4H2) 185,200 168,000 17,200

= 89,000 84,000 5,000

= 7,800 16,800 1,000

= 78,400 67,200 11,200

SEXWAHLT2]) X 38,080 37,080 1,000

= 26,656 25,956 700

= 2,285 2,225 60

T 9,139 8,899 240

307 812+0| ® 38,080 37,080 1,000

= 26,656 25,956 700

= 2,285 2,225 60

= 9,139 8,899 240

10 A/ =X 2 X 38,080 37,080 1,000

@S EX RAHASI R Rt2]) X 2 33,080 37,080 1,000

= 26,656 25,956 700

= 2,285 2,225 60

2 9,139 8,899 240

YAEIEAI (2 D) 302,000 300,000 2,000

= 300,000 300,000 0

= 2,000 0 2,000

201 2Bre Y| 46,000 46,800 800

= 44,000 46,800 £2,800

= 2,000 0 2,000

01 Ak 22l 18,800 25,800 A7,000

@EYAEIEME 2| 16,800 25,800 29,000

= 16,800 25,800 £9,000

@ZEzIY 07 7Y 2,000 0 2,000

03 S A2 2 H| 21,200 15,000 6,200

@EYAEE #A2 Y| 21,200 15,000 6,200

= 21,200 15,000 6,200

206 M Z Hl 23,000 40,000 A 17,000

= 23,000 40,000 A 17,000

01 T EH 23,000 40,000 A 17,000

@ZzISY MeH| 23,000 40,000 A 17,000




2N =

X{ ZH -
o= -

ool OIS=XAE X (eel: &
S EHB .S (BH) - HRAIY - B2 Of) A o4 I & o HDZS2

= 23,000 40,000 17,000

301 YerE A 96,000 70,000 26,000

= 96,000 70,000 26,000

01 AHBI R =453 29,300 30,000 AT00

@EYAEE HAS OISXH 29,300 30,000 AT00

= 29,300 30,000 AT00

10 AL HI 2 &2 56,700 30,000 26,700

OSSHUE L ALY 56,700 30,000 26,700

= 56,700 30,000 26,700

307 BI2+0| & 33,800 45,000 16,200

= 33,800 45,000 16,200

01 o2 REH| 28,800 35,000 76,200

@XENH ¥ AZRSH| 28,800 35,000 16,200

= 28,800 35,000 £6,200

Iy 245 24,908 29,124 ~4,216

2 17,436 20,387 ~2,951

= 1,495 1,747 A252

2 5,977 6,990 A1,013

OHOIS YUY ASEEZ(21) 2,508 7,524 £5,016

=2 1,756 5,267 A3,511

= 151 451 A300

2 601 1,806 A1,206

301 LAz 2,508 7,504 15,016

=2 1,756 5,267 A3,511

= 151 451 A300

2 601 1,806 A 1,205

01 AHBI 2 =453 2,508 7,504 15,016

OFOIE YAA] FEI 2,508 7,504 75,016

= 1,756 5,267 A3,511

< 151 451 A300

2 601 1,806 A1,205

YAOlS FR4+Y NH(2D) 22,400 21,600 800

2 15,680 15,120 560

= 1,344 1,296 48

= 5,376 5,184 192

301 Yereara 22,400 21,600 800

2 15,680 15,120 560

= 1,344 1,296 48

z 5,376 5,184 192

01 ALBI 2B X 4513 22,400 21,600 800

@YAOIS S+ N 22,400 21,600 800

=2 15,680 15,120 560

= 1,344 1,296 48

T 5,376 5,184 192

SHEHEN2 MHlA HMZ 470,860 333, 160 137,700

= 134, 100 134, 100 0
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= a
N = 0l & AF & F Al A
M XD
Ha: B8)|% NI X4
col: R A=K X (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
AbXlel & ot 17,072,374 16,490,209 582,165
= 69,097 69,097 0
s 6,000 6,000 0
= 15,714 14,414 1,300
= 16,981,563 16,400,698 580,865
gl A2 =4 2,589,830 2,773,830 A 184,000
SRE ==X X 1,270,500 1,334,500 A64,000
223 SXNME 22 1,087,600 1,157,600 A70,000
201 L2 682,600 732,600 A 50,000
01 AtR2tel 682,600 732,600 A50,000
OXFE =NMNE 2 682,600 732,600 250,000
405 KtatE S| 85,000 105,000 220,000
01 ML SZHEHI 85,000 105,000 220,000
@ZZ0ILY A 85,000 105,000 220,000
=33 29 40,360 34,360 6,000
202 (4l 15,000 9,000 6,000
01 SLHAObI 15,000 9,000 6,000
©0s322Y =AY 15,000 9,000 6,000
nEsd 23 540,000 665,000 A 125,000
SFE nesd 490,000 615,000 A 125,000
201 L2 270,000 325,000 255,000
01 AtR2telH 270,000 325,000 A 55,000
@OX=XE -3 S U= 120,000 175,000 A 55,000
202 04l 220,000 290,000 A70,000
01 = LHAbI 220,000 290,000 270,000
@OXXEL3 ENE Ol 0 70,000 A70,000
Fgle dEXE 261,396 256,396 5,000
= OIDIXI 22| 9,000 4,000 5,000
201 Et24Ed| 9,000 4,000 5,000
01 AR 2telH] 9,000 4,000 5,000
@HAE B30, 501,201 #¢ 8,000 3,000 5,000
coRMde SAF A 373,676 355,676 18,000
= 5,646 5,646 0
7 = 368,030 350,030 18,000
=25ty 23 232,800 214,800 18,000
Xetgosl 23 18,000 0 18,000
207 &R IHEH 18,000 0 18,000
01 2= 18,000 0 18,000
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A XS
el

a2 R A

ol 2oIstE DE (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 o173 o HZ2

@Xet- WE - ZZLYE FRIEE A 18,000 0 18,000

[= 4,305,712 3,805,712 500,000

= 62,072 62,072 0

= 6,000 6,000 0

= 11,114 9,814 1,300

= 4,226,526 3,727,826 498,700

AyB3 = 280,069 280,069 0

= 15,840 15,840 0

s 6,000 6,000 0

= 4,864 3,564 1,300

i 253,365 254,665 A 1,300

HB3tu= 56,000 56,000 0

= 1,300 0 1,300

= 54,700 56,000 A 1,300

2eEtB &= 16,000 16,000 0

= 1,300 0 1,300

= 14,700 16,000 A 1,300

AHIEAS 16,000 16,000 0

(e 16,000 16,000 0

S 1,300 0 1,300

s 14,700 16,000 A 1,300

2,414,986 1,914,986 500,000

= 6,250 6,250 0

i 2,408,736 1,908,736 500,000

2,300,000 1,800,000 500,000

|&HI R0 2,300,000 1,800,000 500,000

2,274,000 1,779,000 495,000

23T CCTV & SgAs M= 2,274,000 1,779,000 495,000

23,000 19,000 4,000

SgAasE M= 23,000 19,000 4,000

3,000 2,000 1,000

Sgd=E MU= 3,000 2,000 1,000

e 9,325,107 9,085, 107 240,000

9,161,742 8,921,742 240,000

5,490,273 5,250,273 240,000

4 5,016,568 4,776,568 240,000

02 =02 = 899,485 659,485 240,000

@OHLEERES 899,485 659,485 240,000

HRES(XXHE ) 208,304 200, 139 8,165

28X E 8,304 139 8,165

Btet= JIE 8,304 139 8,165

802 gtet=J|EF 8,304 139 8,165
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= AH O
N & 0 A& Al A
A HED
H: =S &=
CHRl: XAl Mg &% (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
Rl 32,481,482 32,822,195 N340,713
= 76,168 76,168 0
S 9,487 9,487 0
= 410,000 410,000 0
= 31,985,827 32,326,540 N340,713
=M &= 505,143 503,143 2,000
= 9,487 9,487 0
o 495,656 493,656 2,000
KAl Mo &4 69,660 67,660 2,000
Mg 2z a~x=x 54,660 52,660 2,000
202 o4 Hl 15,760 13,760 2,000
01 2O 15,760 13,760 2,000
@22 MYHE2 4,000 2,000 2,000
HMS2HAAH| (R 30,671,449 31,014,162 N342,713
=2 76,168 76,168 0
= 410,000 410,000 0
= 30, 185,281 30,527,994 N342,713
QlERHY|(EZ) 30,589,540 30,932,253 N342,713
= 76,168 76,168 0
2 410,000 410,000 0
= 30,103,372 30,446,085 A342,713
22201 HH|(&5Z) 30,513,372 30,856,085 N342,713
= 410,000 410,000 0
= 30,103,372 30,446,085 N342,713
101 @144l 29,080,932 29,423,645 A342,713
= 410,000 410,000 0
= 28,670,932 29,013,645 N342,713
01 E4 27,250,162 27,395, 162 A 145,000
@O E & 255,000 400,000 A 145,000
02 JIEtAI B 4 1,830,770 2,028,483 A197,713
®©3 =2 A 16,246 13,959 2,287
OAZIRAZE22E 5,897 +«2H*30Al 2tx 122 4,246 1,959 2,287
@O E = 0 200,000 200,000
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= ([
N = 0l & AF & F Al A
A 2EH=L
& F2AYU= NG R2s #E
el 2a1EE Al &5 (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
ZetH= 22,985,739 22,403,754 581,985
= 177,500 177,500 0
= 460,000 460,000 0
p) 2,443,273 2,443,273 0
S 700,000 700,000 0
2 59,650 59,650 0
= 1,101,172 1,101,172 0
= 18,044,144 17,462,159 581,985
SAY=E NF LRIt &E 699,684 309,684 390,000
Il 35,550 35,550 0
= 59,650 59,650 0
= 10,500 10,500 0
= 593,984 203,984 390,000
S AlE &5 411,634 41,634 370,000
SEHHE A2 HE 170,000 0 170,000
401 AIEHIZL S THYI 170,000 0 170,000
01 A& H] 170,000 0 170,000
@il2 ¥ AANEAHEY 170,000 0 170,000
Ed2HH HE 200,000 0 200,000
401 Al EHIZ 2O YI 200,000 0 200,000
01 Al£Hl 200,000 0 200,000
@Jl= € AAEHEY 200,000 0 200,000
SEEE J|EAY 27,000 7,000 20,000
Seed 2t A} 24,000 4,000 20,000
307 212+01 o 24,000 4,000 20,000
04 QUIZEHALE & 24,000 4,000 20,000
@sstslgd 8= JIgUa 20,000 0 20,000
ANE2st0lz= 245t 1,887,123 1,802, 123 85,000
= 360,000 360,000 0
== 7,200 7,200 0
= 1,519,923 1,434,923 85,000
Est0lz= JIEtAIE =5 1,353,360 1,268,360 85,000
= 360,000 360,000 0
= 993, 360 908, 360 85,000
Orel&f 820 &X 181,000 96,000 85,000
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SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh

i 14,180 14,000 180

ENHSE XNAHE=F 66,200 56,000 10,200

= 15,000 4,800 10,200

= 51,200 51,200 0

206 M= 4l 66,200 56,000 10,200

S 15,000 4,800 10,200

= 51,200 51,200 0

01 =4l 66,200 56,000 10,200

O SEHS Y7 66,200 56,000 10,200

= 15,000 4,800 10,200

= 51,200 51,200 0

L=s)t REEN 35 32,300 0 32,300

= 9,690 0 9,690

= 22,610 0 22,610

402 BI2H X201 M 32,300 0 32,300

S 9,690 0 9,690

= 22,610 0 22,610

01 QIIXI=2E X 32,300 0 32,300

@LEzsIt LEEA 2= 32,300 0 32,300

< 9,690 0 9,690

i 22,610 0 22,610

StRESZIAY E TAIE HAXE 3,365,443 2,065,443 ,300,000

= 650,000 0 650,000

& 150,000 150,000 0

Il 118,375 118,375 0

< 186,004 56,004 130,000

= ,261,064 1,741,064 520,000

NS AAEE K& ,300,000 0 ,300,000

= 650,000 0 650,000

S 130,000 0 130,000

= 520,000 0 520,000

402 QI 2tXH2 01 A ,300,000 0 ,300,000

= 650,000 0 650,000

= 130,000 0 130,000

= 520,000 0 520,000

02 QI2+CHe AF R H ,300,000 0 ,300,000
@OsFSEdER 2d2H El

8) At ,300,000 0 ,300,000

= 650,000 0 650,000

S 130,000 0 130,000

= 520,000 0 520,000

LAY =4 , 114,011 4,029,802 84,209

= 1,644,142 1,659, 142 A 15,000

Il 317,984 308,240 9,744

£ 687,750 687,750 0

S 252,632 214,153 38,479

= ,211,503 1,160,517 50,986
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SN
X XH .
S Tt

ok

SN CR(EH) - NRAY - BES 0] &F o 013 o HRE2
IIE2AAS (M E=ALIIMES2H ) (=22) 589,884 589,884 0
= 365,057 365,057 0
= 44,965 44,965 0
= 179,862 179,862 0
206 M= 4l 472,344 589,884 A117,540
= 306,287 365,057 AB8,770
= 33,211 44,965 A11,754
i 132,846 179,862 A47,016
01 =4l 472,344 589,884 A117,540
@I SLAAL (0L FAL 446,643 564,183 A117,540
= 288,188 346,958 AB8,770
& 31,691 43,445 A11,754
i 126,764 173,780 A47,016
402 QI2H =01 ™ 117,540 0 117,540
= 58,770 0 58,770
= 11,754 0 11,754
i 47,016 0 47,016
01 QItAt=E X 117,540 0 117,540

@I ELAAL(HX MI B0l A ol 2edal X

) 117,540 0 117,540
= 58,770 0 58,770
= 11,754 0 11,754
= 47,016 0 47,016
Jr=EEEHE 252,960 227,960 25,000
206 M= 4l 201,000 176,000 25,000
01 =4l 201,000 176,000 25,000
@LAHASIH wA=, 22 oL 53,000 28,000 25,000
St el XA 205,000 233,800 A 28,800
402 BI2H X201 M 205,000 233,800 A 28,800
01 QIIXI=2E X 205,000 233,800 228,800
©OEE28 HMel 0 28,800 228,800
THS B A=s2SH 1,966,015 1,937,750 28,265
= 1,115,000 1,130,000 A 15,000
S 687,750 687,750 0
= 69,979 60,000 9,979
i 93,286 60,000 33,286
201 gEt2dd| 627,265 594,000 33,265
= 294,000 294,000 0
= 300,000 300,000 0
= 9,979 0 9,979
= 23,286 0 23,286
01 AtR2tel 627,265 594,000 33,265
@IIEMES X SR 33,265 0 33,265
< 9,979 0 9,979
= 23,286 0 23,286
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M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 arey pJE-T s
405 XHaHF S 35,000 40,000 /5,000
= 25,000 40,000 A 15,000
= 10,000 0 10,000
01 ML =ZF=H 35,000 40,000 A5,000
@=L 35,000 40,000 5,000
OV === g N 0 15,000 215,000
= 0 15,000 A 15,000
OF M WAL 10,000 0 10,000
HHE = K& 177,744 168,000 9,744
Il 177,744 168,000 9,744
302 Ol = Mo 2 & 177,744 168,000 9,744
Il 177,744 168,000 9,744
02 SI2HOITH ol &2 &t 177,744 168,000 9,744
(O~ W | RIFSPNI=DN 177,744 168,000 9,744
Il 177,744 168,000 9,744
SHYHHY(EX) 50,000 0 50,000
= 28,500 0 28,500
= 21,500 0 21,500
201 224 5,000 0 5,000
= 1,000 0 1,000
= 4,000 0 4,000
01 AtR2tel] 5,000 0 5,000
@ORJIsSE & 5,000 0 5,000
S 1,000 0 1,000
s 4,000 0 4,000
206 M= 4l 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 =4 20,000 0 20,000
@AEIIEHSE 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
402 QI Z2tXH201 A 25,000 0 25,000
S 7,500 0 7,500
= 17,500 0 17,500
01 QItXt= 82X 25,000 0 25,000
@sIta=AE EXIXE At 25,000 0 25,000
= 7,500 0 7,500
= 17,500 0 17,500
XH S(sd=4H) 377,519 293,797 83,722
NS 377,519 293,797 83,722
S30IEt 377,519 293,797 83,722
802 Et&= DI Et 377,519 293,797 83,722
01 =20n2x3et 320,740 250,697 70,043
®@'108 =4t 448 0 448
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= a
N & 0l & AF S Z M A
A Ag

Ha: WBANYLASEE L MANRRSSH

el MENEXE (98
SNBSS NRAY - B2 0 &4 o ol o HlE2

A ot 19,792,880 19,465,745 327,135
= 5,989,912 5,989,912 0
= 2,055,473 2,155,473 100,000
= 1,848,911 1,848,911 0
= 9,898,584 9,471,449 427,135
TSIAMEASSH & MRS SE 15,599, 186 15,536, 186 63,000
= 5,885,562 5,885,562 0
= 1,705,473 1,805,473 100,000
= 1,718,942 1,718,942 0
= 6,289,209 6,126,209 163,000
SELHEEE 8,492,579 8,492,579 0
= 4,507,888 4,507,888 0
= 1,040,339 1,040,339 0
= 2,944,352 2,944,352 0
=JHR0| 7,479,281 7,479,281 0
= 3,927,196 3,927,196 0
< 915,627 915,627 0
= 2,636,458 2,636,458 0
401 Al EHIZ 2OHY| 6,031,135 5,990,462 40,673
= 3,346,675 3,324,008 22,577
S 802,878 797,440 5,438
= 1,881,582 1,868,924 12,658
01 Al€Hl 5,926,601 5,885,928 40,673
@A M= I RI((4,691ha) 5,926,601 5,885,928 40,673
= 3,292,535 3,269,958 22,577
= 790,230 784,792 5,438
= 1,843,836 1,831,178 12,658
402 QI Z2tXH201 A 131,421 172,094 A40,673
= 58,230 80,807 N22,577
= 12,611 18,049 N5,438
s 60,580 73,238 A 12,658
01 BIZtAt=E = 44,242 84,915 N40,673
@©F Mz IR 44,242 84,915 A40,673
= 24,598 47,175 N22,577
= 5,884 11,322 N5,438
= 13,760 26,418 A 12,658
MHFHIB 2= 2,902,271 2,839,271 63,000
= 424,734 424,734 0
= 1,247,000 1,347,000 A 100,000
S 87,209 87,209 0
= 1,143,328 980,328 163,000
Ed X I3 MY 950,000 900,000 50,000
& 500,000 600,000 100,000
= 450,000 300,000 150,000
307 212+01 o 620,000 750,000 A 130,000
= 380,000 500,000 A 120,000
= 240,000 250,000 A 10,000

_43_




SA: AED
M HEBAMEASEA Y MENERSSY
=L EREE DI (Etel: &8
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
02 Bl AT X 620,000 750,000 A 130,000
OZAZAAHAIY (BELYSH) 620,000 750,000 ~130,000
OMZES & JIZ0IF(14]) 100,000 300,000 200,000
= 60,000 180,000 A 120,000
= 40,000 120,000 80,000
O=® ¥ Oi3E 328,000 235,000 93,000
= 204,800 175,000 29,800
= 123,200 60,000 63,200
OANYFERE 2 30,000 50,000 20,000
= 18,000 33,000 20,000
= 12,000 12,000 0
OF &g SRRF(14)) 47,000 50,000 3,000
= 28,200 30,000 A 1,800
= 8,800 20,000 A 1,200
OF W3 224 28 7Y 20,000 20,000 0
= 12,000 20,000 8,000
= 8,000 0 8,000
402 BIRIR 0| & 330,000 150,000 180,000
= 120,000 100,000 20,000
T 210,000 50,000 160,000
01 QAR 330,000 150,000 180,000
OZAZAAHAIY (BELYSH) 330,000 150,000 180,000
OJNBBE A& B3 240,000 60,000 180,000
= 60,000 40,000 20,000
= 180,000 20,000 160,000
MEMEHOFS T (R 13,000 0 13,000
305 a2 S 8,000 0 8,000
01 HHAI2S 8,000 0 8,000
@EXAEE 8,000 0 8,000
401 Al HI L LR 5,000 0 5,000
01 Al &t 5,000 0 5,000
O=ZEIEE A= 5,000 0 5,000
NEYRS 2 S84 4,204,336 4,204,336 0
2 952,940 952,940 0
= 458,473 458,473 0
= 591,394 591,394 0
T 2,201,529 2,201,529 0
NI 993, 159 993, 159 0
= 547,846 547,846 0
= 133,593 133,593 0
= 311,720 311,720 0
201 LEre | 17,000 12,000 5,000
= 9,500 6,000 3,500
= 2,250 1,800 450
= 5,250 4,200 1,050




SN YD
E: ANSALNYASSE L MYNFESSY

el MEEE U 4 cHol H R
A BB o2 (30) - MR A 0 Ak o4 7|5 o =2

01 A2 22l 13,000 10,000 3,000

QUYHHSYUN Loey 13,000 10,000 3,000

2 7,100 5,000 2,100

= 1,770 1,500 270

2 4,130 3,500 630

02 B2 4,000 2,000 2,000

CYAWRY REH 4,000 2,000 2,000

2 2,400 1,000 1,400

= 480 300 180

2 1,120 700 420

401 A& HI L2 THY| 892,659 897,659 A5,000

2 496,597 500,097 A3,500

= 118,818 119,268 A 450

2 277,244 278,294 A1,050

01 Al&H] 843,659 848,659 A5,000

@Y=M U2 EA 135,178 140,178 A5,000

2 94,845 98,345 £3,500

< 12,100 12,550 A 450

2 28,233 29,283 A1,050

A 654,962 654,962 0

2 458,473 458,473 0

< 58,947 58,947 0

2 137,542 137,542 0

101 2121t 44,849 61,963 A7, 114

z 31,394 43,374 £11,980

= 4,037 5,577 A 1,540

2 9,418 13,012 £3,504

VBIEEEP TS 44,849 61,963 ~17,114

@Y el (8Y 44,849 61,963 A7, 114

z 31,394 43,374 A 11,980

= 4,037 5,577 A 1,540

2 9,418 13,012 3,504

201 L2 Y| 17,114 0 17,114

z 11,980 0 1,980

= 1,540 0 1,540

2 3,504 0 3,504

01 A2 22l 17,114 0 17,114

@UTAA oA B UXE 17,114 0 17,114

z 11,980 0 1,980

= 1,540 0 1,540

2 3,59 0 3,504

NEEEEI T 4,033,805 3,902,633 131,167

2 104,350 104,350 0

z 350,000 350,000 0

= 129,969 129,969 0

2 3,449,486 3,318,319 131,167

=XNEYIIBAL 25 2,469,318 2,436,818 32,500
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S e
A NESsBY HE

ool =XEYIVAL BE ool @ e
M- F2 SR (3) - HIRAY - B e Abod pJE-T =

= 54,350 54,350 0

= 9,969 9,969 0

i 2,404,999 2,372,499 32,500

fIBE F& x4 16,500 0 16,500

401 A& HIZ 2 CHHI 16,500 0 16,500

01 A& H 16,500 0 16,500

@ORZ3SH F&HxH 16,500 0 16,500

N M= &4 2 22 204,876 192,876 12,000

201 L2 28,600 25,600 3,000

02 23244l 18,600 15,600 3,000

O3 EAHME = Al 2 8,000 5,000 3,000

405 XHaHF S 11,300 2,300 9,000

01 XAt =S ZFH=HI 11,300 2,300 9,000

@34t 22l 11,300 2,300 9,000

OM&II(1H) 9,000 0 9,000

&zt 606,511 602,511 4,000

201 Et2dd| 30,000 26,000 4,000

02 3244 30,000 26,000 4,000

@32 A2 =48 ¥ 12,000 8,000 4,000

SISUIEA =4 1,534,487 1,435,820 98,667

= 50,000 50,000 0

& 350,000 350,000 0

= 120,000 120,000 0

= 1,014,487 915,820 98,667

PIAM € LR2EXY 292,500 302,500 A 10,000

401 Al HIZ 2 CHYI 292,500 302,500 A 10,000

01 A& H 290,000 300,000 210,000

@R=zs F&E =4 90,000 100,000 A 10,000

©RZ3 ATHA At=2t2] 130,000 150,000 220,000

@OAEHE =4 Y 2 70,000 50,000 20,000

SSHIIIE Al ZEAS 163,320 183,320 220,000

201 L2 39,000 59,000 A 20,000

01 AtR2tel 34,000 54,000 A20,000

@O ZSNHIIE=A EE 30,000 50,000 220,000

S22 Ot=Xx S 378,667 250,000 128,667

= 50,000 50,000 0

< 15,000 15,000 0

= 313,667 185,000 128,667

101 21 24| 3,667 0 3,667

04 JIZHNIZ22 NS E+ 3,667 0 3,667

_46_




oF
R’

ok
o]

N~ o o O O O O oo O [o0) [o0) [ee] [ee] O OO M — N — 0O M T T ™ O N~ O — 1B — O O — 1O O o
© o o O o olo O O [{e] «© «© O O O M~ < O Al O 10 o O O M O M M M —~ F NN O N~ ©
©ls|S S| Sle sk e & =~ 79 ¥ oS = ddsd SR A
=5 (ep] Yo} 0 W [} o1lo O [qN] Ql [qN] Al o v — Al [ep] [aNIN )] © — o Yo}
DG (e} [V IV aN) (e8] (e8] (ep) (e5) [N es) [aN] (ep] N —
Klo
E
D
o O o O O o|lo o — — — — [e] (e} [ap] (e}
o O O oO|lo O (e} [®>] [@)) [@)) (0] (e}
S SSSIS Sle S| s o N
o O W u|Io O
= V==l I t=e
al
K0
m
N o o O o O O o|lo o D D D D VO OO MO ~— N~ — 1O M - I — KN O — 10 — O O — 10 O o
© (@) o O o O O oOoO|lo O o) o) o) Lo D O O M~ < O Al 0O 1B o O © M O M M M — F NN O N~ ©
©ls|S S|l ssg|s gla|a|alals as =~ 7 o " oS = 0 A S A 8N o ®
(ep) Lo [To R Te] O O WO O (o) ™ (e8] (e8] © v — QY] (ep) [aNINe)} «© — o Lo
N IO — O NN I~ (ep] (ep] (ep) (ep) [N es) Al (ep] N
[ap) |l oy — — — — —
3
<
=
W me
oll
o
(]
x
or 30
X0 ¥
oF)
Bl o
. =
©
ol ©
=< |© 3D
I+ Mo < Mo
= |_ H = H
N &0 X B D & =
S 1Y 0B K = 20 %
— i ; 1 < KO O KO0
= o|m m m n ~ = = ~ = 3l
@ = 2| D = oA ~ 10 & ~ <
s =] S| 3 =] o ~ S0 I il ~ &l A il
o T O T Ik [un) no <M o0 < < <M ol ol =<
Ul 50 W | ok ) Ki
o - — — ) o) oMo oW T ) )
- Mo o M| o H:.o_u,u N H 3 S o > O o S o o =) )
{0 o- Ho OF | = M;_D_.aE 0 o - - SERE - - = = -
L O] H @ < = ® 2 =~ m ® ® ® ® ® ®
. al — — — _x_.E :D pay
(e} (@] (e} — —_ ()
z S W | =
IF ol | K[ D)
o | ™

_47_




= O
N 2 0l & AF S E A A
=P
RV
D XSZHYE ¥ K el &
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz
2t 5,524, 147 5,799,017 A274,870
= 667,546 483,410 184,136
3 9,000 0 9,000
| 33,383 33,383 0
= 200,000 200,000 0
= 189,989 186,332 3,657
2 4,424,229 4,895,892 A471,663
SRV ERE 847,959 843,939 4,020
2 251,300 260,300 29,000
= 9,000 0 9,000
| 33,383 33,383 0
= 89,442 70,442 19,000
= 464,834 479,814 £14,980
APMOY U K& 271,359 247,339 24,020
= 0 9,000 A9,000
3 9,000 0 9,000
o] 33,383 33,383 0
= 76,242 51,242 25,000
2 152,734 153,714 980
Sotery e 2,502 14,272 A1,680
201 YBregt| 4,560 6,240 A1,680
01 At 22|t 4,560 6,240 A1,680
ONYSIHBAANE 2Y 45 3,360 5,040 A1,680
HEANE AL B2 75,000 50,000 25,000
= 25,000 0 25,000
2 50,000 50,000 0
401 A2 HIL 2T 75,000 50,000 25,000
= 25,000 0 25,000
2 50,000 50,000 0
01 Al&t| 75,000 50,000 25,000
@01z SATE THTA 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
HEAZ NAALMNE(2D) 15,000 15,000 0
= 0 9,000 £9,000
3 9,000 0 9,000
2 6,000 6,000 0
401 A2 HIL 2O 15,000 15,000 0
= 0 9,000 9,000
= 9,000 0 9,000
= 6,000 6,000 0
01 Al&H] 15,000 15,000 0
@EHAIE AN WA (14) 15,000 15,000 0
= 0 9,000 £9,000
= 9,000 0 9,000
2 6,000 6,000 0
Nela e s 700 0 700




A IR
g NS3Hgds

Sl NAAROE L X (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2

201 Lur2 | 700 0 700

01 ALR 2l 700 0 700

ORSY MM 2Y =Y 700 0 700

WHX HL2D 576,600 596,600 20,000

=2 251,300 251,300 0

= 13,200 19,200 6,000

2 312,100 326, 100 14,000

ORIE1002tE 22 44,000 64,000 20,000

= 13,200 19,200 6,000

2 30,800 44,800 14,000

402 QI2H X0/ 44,000 64,000 20,000

= 13,200 19,200 6,000

2 30,800 44,800 A 14,000

01 PARZRE 44,000 64,000 20,000

@=x20t2 LelXAY 44,000 64,000 20,000

= 13,200 19,200 6,000

2 30,800 44,800 14,000

HAYE SIS 1,052,470 1,614,470 A562,000

4019 8§48 2 X 1,052,470 1,614,470 AB562,000

ZAIIANBAY 0 12,000 A12,000

307 212H0| & 0 12,000 £12,000

02 BIAAMBE 0 2,000 A 12,000

@E471g 122X2 Y 0 12,000 £12,000

K E TSR AL (XHXI SHRIDI 01 H 5 450,000 1,000,000 550,000

402 Q12X+ 0/ 450,000 1,000,000 AB550,000

N EEES 450,000 1,000,000 A550,000

@J120/d BE3 450,000 1,000,000 A550,000

NENEREE 342,000 330,000 12,000

S3CX AN 342,000 330,000 12,000

=2oxegx 42,000 30,000 12,000

201 LEr2 Y| 14,000 10,000 4,000

02 222l 14,000 10,000 4,000

@sToX 22l 2N 14,000 10,000 4,000

307 212H0| & 5,000 0 5,000

VACIEIE P S 5,000 0 5,000

@sZUX 22l YN 5,000 0 5,000

401 Al EHIL 20| 23,000 20,000 3,000

01 Al&H| 23,000 20,000 3,000

@4 ROHS TR CCTVAX 7,546 20,000 A2,454

OASTEA BSOISAE RX22 5,454 0 5,454
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SA I Dt
o OME N8HE B0

o9l DBEF L AFAH (sl &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 713 o HRs2

AFHO NBHE O 1,896,130 1,704,710 191,420

= 416,246 223,110 193, 136

= 200,000 200,000 0

= 100,547 15,890 A15,343

i , 179,337 , 165,710 13,627

=& & etEXE ,896,130 , 704,710 191,420

= 416,246 223,110 193,136

= 200,000 200,000 0

& 100,547 115,890 N 15,343

= , 179,337 , 165,710 13,627

S3ZZAY 294,930 294,930 0

= 200,000 100,000 100,000

& 17,550 17,550 0

= 77,380 177,380 A100,000

101 21 24| 294,930 294,930 0

= 200,000 100,000 100,000

= 17,550 17,550 0

= 77,380 177,380 100,000

04 JIZtHZ22XSE+ 294,930 294,930 0

OZZ22AY(2X) 294,930 294,930 0

= 200,000 100,000 100,000

= 17,550 17,550 0

i 77,380 177,380 100,000

RH LRI HEAY 510,000 510,000 0

= 0 100,000 A100,000

i 510,000 410,000 100,000

101 @1 24| 500,000 500,000 0

&2 0 100,000 100,000

i 500,000 400,000 100,000

04 JIZtHI22NHSE+ 500,000 500,000 0

@z N €Hel & 500,000 500,000 0

= 0 100,000 A100,000

2 500,000 400,000 100,000

SEIIYLE U 54 41,500 0 41,500

= 33,200 0 33,200

= 1,660 0 1,660

2 6,640 0 6,640

402 BI2H X201 M 41,500 0 41,500

= 33,200 0 33,200

& 1,660 0 1,660

= 6,640 0 6,640

01 SI2t X =2 £ 41,500 0 41,500

@A AEDIE (10 2) 41,500 0 41,500

= 33,200 0 33,200

= 1,660 0 1,660

= 6,640 0 6,640

OrSJIYSE (S XA ) 0 50,000 A50,000
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SN
X XH .
S Tt

el

o

el

22
J2

=2}
S

o

< 0 25,000 25,000
T 0 25,000 25,000

307 212H01 & 0 50,000 250,000
= 0 25,000 A25,000

T 0 25,000 25,000

02 QI2tF A 0 50,000 50,000
@S IIYSHAL (SRHALY) 0 50,000 50,000

= 0 25,000 25,000

= 0 25,000 25,000

(oI5l ) AtEI =D 199,920 0 199,920
= 159,936 0 159,936

= 7,997 0 7,997

= 31,987 0 31,987

307 212HOI & 199,920 0 199,920
= 159,936 0 159,936

= 7,997 0 7,997

= 31,987 0 31,987

02 QI2tF A 199,920 0 199,920
@08l At 8l 199,920 0 199,920

= 159,936 0 159,936

= 7,997 0 7,997

= 31,987 0 31,987

HWRHS(OILXAD) 80,628 938 79,690
BN E 80,628 938 79,690
BHE 20| Ef 80,628 938 79,690
802 BHet 2IIEt 80,628 938 79,690
01 2B XIa3 3,505 113 3,392
@104 sY22IR2ME 3,392 0 3,392

02 Al - SHIRZBPa3 76,590 825 75,765
©'108 HEAZSY 28 825 0 825
®'104 sY22I2ME 145 0 145
®'10 L X2l K ME (3 QA EA 7,974 0 7,974
OXAZSA 9,100 0 9,100
OEPSI}= 57,721 0 57,721

03 URLIS 533 0 533
@104 533 0 533
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= H O
N =& O &8 AP &2 F Ml A
A AL LT
M T2 &5
¢ Z& 3| (&9 HM
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E Hlw &2
FaR=R1p\ ) 50,166,958 43,739,074 6,427,884
= 4,991,047 4,991,047 0
& 5,404,000 5,404,000 0
£ 1,500,000 1,500,000 0
& 20,000 20,000 0
< 2,001,142 1,851,142 150,000
= 36,250,769 29,972,885 6,277,884
C2Y == 22,295,659 18,407,350 3,888,309
= 1,000,000 1,000,000 0
& 414,000 414,000 0
< 800,000 800,000 0
i 20,081,659 16,193,350 3,888,309
==&l 13,627,784 10,336,000 3,291,784
< 800,000 800,000 0
= 12,827,784 9,536,000 3,291,784
SLge(2&148d) 28 L XX 4,950,000 3,000,000 1,950,000
401 Al HIL 20 4,950,000 3,000,000 1,950,000
01 Al&H 4,950,000 3,000,000 1,950,000
@EELU(ZE4SH) S EHUETE 4,950,000 3,000,000 1,950,000
78 SRIM=EFASE(ZE) 1,341,784 0 1,341,784
401 AlEHIL 201 1,341,784 0 1,341,784
01 A& 1,341,784 0 1,341,784
@'14d 78 SOM=E2AME(2E) 1,341,784 0 1,341,784
sHEZZ 3 4,237,475 3,665,950 571,525
WHEH 2SH(UHE2065H) T2 2 THIA 550,000 300,000 250,000
401 AlEHIL 201 550,000 300,000 250,000
01 A& 550,000 300,000 250,000
OUEY 2d(UE205sd) 28 2 2 550,000 300,000 250,000
L &sd (HH209s6) A== AL 0 70,000 A70,000
401 Al HIL 20| 0 70,000 270,000
01 A& H] 0 70,000 270,000
@OUH ZFsd(UWH200sH)IE= A 0 70,000 270,000
stEH 2 22(sE211sd) A0 & 250,000 150,000 100,000
401 Al HIL 201 250,000 150,000 100,000
01 Al&H 250,000 150,000 100,000
@3tEH 222l (stE211sd )L AX 250,000 150,000 100,000
e OltHE (LHH 21086 =22 % 200,000 0 200,000
401 AlEHIL 201 200,000 0 200,000
01 A& 200,000 0 200,000
@OUE oltHid (U210 ) E2 2 % 200,000 0 200,000
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M ALY
Hu: 20 25
el SHETZZEHI (el =@
SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o HZ2
78 SRIIMESAMNE (SHEZR) 91,525 0 91,525
401 Al EHIZ 2OHY| 91,525 0 91,525
01 A& HI 91,525 0 91,525
@114 78 SRIH=EFAMNS (SHEER) 91,525 0 91,525
2R 2el 1,602,400 1,577,400 25,000
=X 24 100,000 300,000 A 200,000
401 Al EHIL 2OHY| 100,000 300,000 A 200,000
01 A& HI 100,000 300,000 A200,000
@OI=EX 24 100,000 300,000 A200,000
S otME =22 293,400 168,400 125,000
206 M= 4l 131,000 6,000 125,000
01 =4l 131,000 6,000 125,000
& 5h2H & (400t) 125,000 0 125,000
2 sHEEZ ®X2a 100,000 0 100,000
401 Al HIZ 2 OHHI 100,000 0 100,000
01 A& H 100,000 0 100,000
@Oz - sHEZZ 7Al2el 100,000 0 100,000
QM S Haotd £ 8,799,895 7,554,082 1,245,813
= 3,440,081 3,440,081 0
S 462,000 462,000 0
= 4,897,814 3,652,001 1,245,813
ot 2tel 8,799,895 7,554,082 1,245,813
= 3,440,081 3,440,081 0
= 462,000 462,000 0
7 = 4,897,814 3,652,001 1,245,813
78 SRIOM=A(XLGHA) 574,681 0 574,681
401 Al EHIZ 20hY| 574,681 0 574,681
01 Al€Hl 570,809 0 570,809
@'14d 78 SO P2AL (XIYsHA) 570,809 0 570,809
03 A& S0 3,872 0 3,872
@' 78 SQTHS2AL (XILEHE) 3,872 0 3,872
78 SRS (L6HA) 671,132 0 671,132
401 Al EHIZ 2OHY| 671,132 0 671,132
01 A& HI 666,904 0 666,904
@', 78 SR HS AL (L0HA) 666,904 0 666,904
03 Al 2CHH] 4,228 0 4,228
®@'11. 78 SRUASAAIG (20tA) 4,228 0 4,228
sy st 9,897,562 9,789,760 107,802
= 3,000 3,000 0
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SH HASTHD
HE: sAMe s
ool meiEa (9l & 2

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
& 4,990,000 4,990,000 0
= 20,000 20,000 0
S 200,000 200,000 0
= 4,684,562 4,576,760 107,802
sSeEs Y 600,000 556,000 44,000
& 107,000 107,000 0
= 493,000 449,000 44,000
sEsZMEIHE 542,000 530,000 12,000
= 107,000 107,000 0
i 435,000 423,000 12,000
401 A& HIS 2 CHYI 542,000 530,000 12,000
= 107,000 107,000 0
= 435,000 423,000 12,000
01 Al£H] 540,630 528,630 12,000
@OUH ZR2c 25 20ladsE E+F B 12,000 0 12,000
Stoll 2 2F2=ZHl FXA 58,000 26,000 32,000
401 Al EHIZ 2OHY| 58,000 26,000 32,000
01 A& HI 58,000 26,000 32,000
@Stoli CH 2 2 FH 2 ==FHl X2l 46,000 26,000 20,000
OUEYS ¢ 2= 23 A 12,000 0 12,000
= I BHEH| 9,297,562 9,233,760 63,802
= 3,000 3,000 0
= 4,883,000 4,883,000 0
= 20,000 20,000 0
L= 200,000 200,000 0
i 4,191,562 4,127,760 63,802
SR S 8,000 5,000 3,000
201 Et2Ad| 8,000 5,000 3,000
02 2244 8,000 5,000 3,000
@27 Erx2 8,000 5,000 3,000
78 SROIA=E2ASE (2lAE) 60,802 0 60,802
401 Al EHIZ 2O Y| 60,802 0 60,802
01 A& HI 60,802 0 60,802
@' 78 STHSP2AL (=2lAlA) 60,802 0 60,802
OLSCH2 X AtE JHE 5,655,257 4,569,297 1,085,960
S 312,000 262,000 50,000
= 5,343,257 4,307,297 1,085,960
sEXNGDENLE 5,655,257 4,569,297 1,085,960
L= 312,000 262,000 50,000
i 5,343,257 4,307,297 1,085,960
A2 FRU=SRAAY 694,000 302,000 392,000
401 A& HIS 2 CHYI 694,000 302,000 392,000
01 A& HI 692,000 300,000 392,000
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S ALY
M. OSCHE KISAFS JHe

Sell sEXNATENY (eel: &
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

@=ge 45el MYEE 2 252,000 200,000 52,000

@3tEe =SAlel S22 200,000 0 200,000

@S0 gSe| OHSUUEE 140,000 0 140,000

42 Ax 468,311 446,311 22,000

401 A& LS THY| 468,311 446,311 22,000

01 Al&t] 466,811 444,811 22,000

OSEe 222 2 42 F| 10,000 0 10,000

@SE0 Aljel HEIY 12,000 0 12,000

DY Y AHEX 592,500 489,500 103,000

401 Al &HI L S THY| 592,500 489,500 103,000

01 A&t 590,054 487,054 103,000

@se g22l 58 BFEH ADY MS 253,000 150,000 103,000

ARD DS S| 570,000 470,000 100,000

= 285,000 235,000 50,000

2 285,000 235,000 50,000

401 A& LS THY| 570,000 470,000 100,000

= 285,000 235,000 50,000

2 285,000 235,000 50,000

01 A&t 566,760 466,760 100,000

@Up 2122 W42 Fl 100,000 0 100,000

= 50,000 0 50,000

2 50,000 0 50,000

78 SRS SAAMY(ARD2AL) 468,960 0 468,960

401 A& S THY| 468,960 0 468,960

01 Al &t 465,608 0 465,608

®'1E 78 SROH=STAL (2DY) 65,268 0 65,268

®'1E 78 SRUHZ AL (5E) 250,759 0 250,759

®'1E 78 SRUWHZS AL (JIEH) 149,581 0 149,581

03 Al & 2 OHHI 3,352 0 3,352

@18 78 SRUWH=S A 3,362 0 3,352

WoorEee MH 75 2,911,244 2,811,244 100,000

=2 547,966 547,966 0

= 1,500,000 1,500,000 0

< 227,142 127,142 100,000

B 2 636,136 636, 136 0

oo ¥ =K 2,575,320 2,475,320 100,000

2 540,000 540,000 0

s 1,500,000 1,500,000 0

= 173,600 73,600 100,000

2 361,720 361,720 0

semH=T 100,000 0 100,000

= 100,000 0 100,000
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DAL T

DM

LOIF BRI HH S

D AoHuE & S22

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
201 YLet2 bl 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 AtR 22l t] 100,000 0 100,000
©7.26~28 5 <1l 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000

HHSAJH (ALY D) 314,109 314, 109

T 268,609 268,609 0
S22 268,609 268,609 0
101 Q1 24t 268,609 268,609 0
03 SIIH A2 2 X} 268,609 268,609 0
@429 22y 268,609 268,609 0
Hoigalt| 15,600 0 15,600
OXZE XY 1,400 0 1,400
o=z 5,000 3,000 2,000
OSIHZEHIS 31,000 60,000 29,000
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
PN TARED
HM: ZES S2HO 0|2 TAID|BAIL &=
SH2l: TAIDIBHAIA B = (e dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
SADS W 25,861,763 24,669,063 1,192,700
= 269,000 269,000 0
== 196, 143 196, 143 0
= 25,396,620 24,203,920 1,192,700
=EQ SE2HQl 0|1 TAIDIBIAIE &5 14,998,635 13,840,635 1,158,000
= 269,000 269,000 0
= 14,729,635 13,571,635 1,158,000
S AIDIEIAIE &5 14,952,835 13,794,835 1,158,000
= 269,000 269,000 0
= 14,683,835 13,525,835 1,158,000
S A=A 10,563,875 10,405,875 158,000
401 Al HI L 20| 10,555,875 10,397,875 158,000
01 Al&HI 10,538,000 10,380,000 158,000
@SN ~EW=E2 T2 (L=270m) 600,000 500,000 100,000
@222 ~ M2t 244 (L=280m) 1,100,000 800,000 300,000
OMNSSSHAMALA~TSIHEL 2R S22
A (L=377m) 400,000 500,000 100,000
OTAHEZZ DIESXNEA(14]) 200,000 500,000 300,000
@ZAHEZZ (2813 ) 22(L=70m) 50,000 30,000 20,000
O AIEHIAIY A Al A 138,000 0 138,000
OSIEOIIE 2 =244 (L=100m) 15,000 0 15,000
O2=s2H| L2 244 (L=200m) 20,000 0 20,000
O 2322~ 20IHEZH T2 IHA (L=130m) 15,000 0 15,000
OMAZEDWE T2I44 (L=140m) 13,000 0 13,000
OHIOIHHOI~=2E 445 &2t 21 = H| (L=500m) 20,000 0 20,000
O H W~ LIAATR &aHE2I2E AT AR (

L=800m) 20,000 0 20,000
oZolE e QF &2 I A (L=500m) 25,000 0 25,000
OESEHE~HB 2 Q1= A X (L=360m) 10,000 0 10,000

INASHA~SE AN S2IA 3,000,000 2,000,000 1,000,000
401 Al S HI L 20| 3,000,000 2,000,000 1,000,000

01 Al&H] 2,992,800 1,992,800 1,000,000
@IIAEFTA~28EAID12| 2 E2 & (L=1,780m) 2,992,800 1,992,800 1,000,000

S AICIRFQIANY =R 912,756 885,756 27,000
Alssh MEDIR X2l 375,086 373,086 2,000
MEoI)|SH2lE Y 75,086 73,086 2,000
405 KA S| 2,000 0 2,000

01 AL EEF SHI 2,000 0 2,000
@B (1TH) 2,000 0 2,000

WES =228A W 537,670 512,670 25,000
I2S AE 2L B4 268,000 243,000 25,000
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M SALNSH
M SACKAAMY =8
J

ool A 29l A (et & 2

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
401 A& Bl 2 CHHI 268,000 243,000 25,000
01 A& HI 265,000 240,000 25,000
@itEs gy ¢ 105,000 80,000 25,000
JWES 25t E = 9,780,888 9,773,188 7,700
= 196, 143 196, 143 0
i 9,584,745 9,577,045 7,700
OtMEt nssd =g 528,220 520,520 7,700
gss2e 43,220 35,520 7,700
201 et A | 36,020 28,320 7,700
02 E=2gHl 31,120 23,420 7,700
ORugs Y SRS 27,700 20,000 7,700
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N = 0l & AF & F Al A

SA: EXFHD
M 2N WA A P
ool 2 2R 22l N (B9 &2
SN YO (BH) - MBAY - BYS Off &k o4 k<L Hm=2
Z=en 5,855,330 5,812,878 42,452
=2 496,300 496,300 0
s 25,000 25,000 0
= 132,500 118,500 14,000
2 5,201,530 5,173,078 28,452
sE™o Wamel M 2= 3,728,700 3,728,700 0
< 44,500 44,500 0
2 3,684,200 3,684,200 0
= ZRUA el X 3,718,300 3,718,300 0
= 44,500 44,500 0
= 3,673,800 3,673,800 0
2.2 22 124,500 124,500 0
= 44,500 44,500 0
= 80,000 80,000 0
201 LBt S| 89,500 87,500 2,000
= 9,500 7,500 2,000
2 80,000 80,000 0
01 AL 2r2lHl 89,500 87,500 2,000
O YREA 9,500 7,500 2,000
= 9,500 7,500 2,000
202 04| 5,000 7,000 A2,000
= 5,000 7,000 A2,000
01 22U 01| 5,000 7,000 A2,000
O2STA MEIFA U Asa 5,000 7,000 A2,000
= 5,000 7,000 A2,000
ZoiHo ENME A3 1,243,288 1,229,288 14,000
= 496,300 496,300 0
s 25,000 25,000 0
= 18,000 4,000 14,000
= 703,988 703,988 0
DIHRIS R MEAR 1,079,868 1,065,868 14,000
= 494,000 494,000 0
s 25,000 25,000 0
= 8,000 4,000 14,000
7 = 542,868 542,868 0
MEATD 23 161,338 147,338 14,000
= 18,000 4,000 14,000
2 143,338 143,338 0
201 LBt Y| 118,680 132,338 A 13,658
= 18,000 4,000 14,000
= 100,680 128,338 ~27,658
01 AL 2relHl 43,680 29,680 14,000
OEEYFL B 7,000 3,000 14,000
= 14,000 0 14,000
= 3,000 3,000 0
02 222l 75,000 102,658 A27,658
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SH: EXEED
M FpIHo| EXNHN AH
Sl DIHRIESN MELATE

SNBSS - HRAY - BHES Aboy 01 o
@OE2HEFA X 75,000 102,658
= 4,000 4,000
= 71,000 98,658
401 A& Bl 2 CHYI 42,658 15,000
01 Al &l 42,658 15,000
@A AE 42,658 15,000
EXNESEHEEL 23 44,130 44,130
201 ZEt2FH| 44,130 44,130
01 AR 2teld| 2,320 0
COEXSE 22 el 2,320 0
02 E=2gHl 41,810 44,130
® KLIS SAE= 10,710 13,030
Hg 23 JHA 849,690 824,690
= 70,000 70,000
= 779,690 754,690
FHEZ A 849,690 824,690
L= 70,000 70,000
i 779,690 754,690
Zpze A=X 25,000 0
301 et a3 25,000 0
12 J|Et2 &2 25,000 0
@Z 28 A=A 5,000,000& 5= 25,000 0
HPES(EXFE) 3,452 0
BHXE 3,452 0
Btet= DI E 3,452 0
802 Etet=zJ| EF 3,452 0
02 Al - THIEXZ B E = 3,452 0
@©=27MAat 2tel 3,452 0
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= ]
N & 0l & AF S Z M A
M BAA
HH: BA9sMUlA MAHARS
SRl 2A MHIA 25 (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
2A 3,521,302 3,475,183 46,119
= 135,782 137,202 A1,420
Jl 816,227 818,727 A2,500
= 4,000 4,000 0
= 210,895 211,395 A 500
= 2,354,398 2,303,859 50,539
SAAS HHIA HMAHRS 3,398,914 3,395,184 3,730
= 135,782 137,202 A1,420
Il 816,227 818,727 A2,500
= 4,000 4,000 0
= 210,895 211,395 A500
= 2,232,010 2,223,860 8,150
224 AdIA 2§t 796,603 789,483 7,120
= 93,778 93,778 0
Il 2,875 2,875 0
= 33,445 33,445 0
= 666,505 659,385 7,120
BAXA - AEA 29 447,270 440,150 7,120
201 L2 18,250 10,000 8,250
02 32&4H 18,250 10,000 8,250
@22AX A - S AR HHl 7A2c 18,250 10,000 8,250
405 XtHakF S 7,260 8,390 21,130
01 HME =SS HSHI 7,260 8,390 A1,130
@E M0 (2304) 5,520 6,900 A 1,380
OUEHEAI A EAAEE et & (1) 700 450 250
LS8 MHIA WS 1,279,194 1,282,944 A3,750
= 39,033 39,033 0
Jl 494,642 497,142 A2,500
= 4,000 4,000 0
S 112,520 113,020 A 500
= 628,999 629,749 AT750
NS Sst ALHE HAALS 107,000 107,000 0
Jl 36,000 36,000 0
= 7,200 7,200 0
= 63,800 63,800 0
101 212 dl 50,000 54,000 24,000
Jl 25,000 27,000 A2,000
= 5,000 5,400 A400
= 20,000 21,600 A 1,600
04 JIZHZ22ASE =+ 50,000 54,000 24,000
@A Se AL HEAMY 2F 12| 50,000 54,000 24,000
Il 25,000 27,000 A2,000
(= 5,000 5,400 2400
= 20,000 21,600 A 1,600
401 Al EHIZ 2O YI 3,000 0 3,000
P 1,500 0 1,500
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e =
H: gAAZMHIA MAHRS
ol ALSE MBIA HS

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l & 24 p/E-T"
= 300 0
i 1,200 0
01 A& HI 3,000 0
@OXNSE3t ALHEN HAALS 3,000 0
Il 1,500 0
= 300 0
= 1,200 0
405 XHaHF S 2,000 1,000
Il 1,000 500
= 200 100
= 800 400
01 XML EFHSHI 2,000 1,000
@OXNSE3 HA2HEH HALS 2,000 1,000
Il 1,000 500
& 200 100
i 800 400
Ol=s0td &0l &f 0t 2 HI X & 11,830 16,830
| 5,915 8,415
& 1,183 1,683
= 4,732 6,732
301 et al= 11,830 16,830
| 5,915 8,415
L= 1,183 1,683
i 4,732 6,732
01 Al EEH =062 11,830 16,830
@0I=0t 844 Ol40t 2=Hl K& 11,830 16,830
| 5,915 8,415
= 1,183 1,683
= 4,732 6,732
UL HRO S AAMY 99,536 98,286
J| 48,339 48,339
= 9,668 9,668
= 41,529 40,279
101 @1 24H| 22,358 21,108
Il 9,750 9,750
= 1,950 1,950
= 10,658 9,408
03 RIAHAZZNHE 22,358 21,108
COUAMREIROL SLSHAANY 2 22,358 21,108
o4l B2 JI2R2Y3 1,509 1,059
| 529 529
& 106 106
= 874 424
O (4 Hl 1,800 1,000
ANl EdH2E 8,000 8,000
= 4,000 4,000
= 4,000 4,000
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SN

2AL
M BA9
2

SAHHIA HATRS
PN

Coll ALST MHIA RIB (erel: &

SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0] & 08 01 o HRE2
201 L Br2 2| 3,000 5,000 £2,000
= 1,500 2,500 A 1,000
2 1,500 2,500 A 1,000
01 AbR2t2/HI 3,000 5,000 £2,000
OXASHE 2 3,000 5,000 A2,000
= 1,500 2,500 A 1,000
2 1,500 2,500 A 1,000
307 8I12+0| ® 5,000 3,000 2,000
= 2,500 1,500 1,000
2 2,500 1,500 1,000
01 o2 REH| 5,000 3,000 2,000
OXNASLE 2 5,000 3,000 2,000
= 2,500 1,500 1,000
= 2,500 1,500 1,000

SRTOHOILLE A X & 10,000 10,000

3 2,000 2,000 0
2 8,000 8,000 0
201 L Br2 2| 4,000 2,200 1,800
= 800 440 360
2 3,200 1,760 1,440
01 At 22/t 4,000 2,200 1,800
O©=TIO) 0Y W AUYS X=X 4,000 2,200 1,800
= 800 440 360
= 3,200 1,760 1,440
202 01t 0 1,800 A 1,800
= 0 360 £360
2 0 1,440 A1,440
01 2LHO! bl 0 1,800 A 1,800
@ ST 0 Y AAYP X=X 0 1,800 A1,800
< 0 360 1360
= 0 1,440 A 1,440
SHEY o YR R2IAY 415,356 405,356 10,000
g 153,315 153,315 0
< 32,218 32,218 0
2 229,823 219,823 10,000
ASE D 40,000 30,000 10,000
307 812t 40,000 30,000 10,000
NEEET 40,000 30,000 10,000
OFSPS 40,000 30,000 10,000
58 w2 224,916 224,916 0
p 108,208 108,208 0
= 20,800 20,800 0
2 95,908 95,908 0
201 gt 5,007 4,857 150
p 2,503 2,428 75

_63_




SN

X{ ZH -
S = -

SOl Bt 2 #e el
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES e J|E
= 2,504 2,429
02 2= 2| 300 150
OLEY B2 =% 300 150
y 150 75
z 150 75
202 01| 1,500 1,000
p 750 500
= 750 500
01 2LHO! b 1,500 1,000
OUEE w2 =% 1,500 1,000
p 750 500
= 750 500
301 YPHR AR 1,150 1,800
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= 235,119 220,119 15,000
7 2 2,988,361 2,954,361 34,000
DEY FHY AR 1,211,715 1,211,715 0
2 72,500 72,500 0
= 154,000 154,000 0
= 13,119 13,119 0
= 972,096 972,096 0
St 2Y(SHE 13,000 13,000 0
2 6,500 6,500 0
2 6,500 6,500 0
101 124t 4,900 7,500 ~2,600
= 2,450 3,750 A1,300
2 2,450 3,750 A1,300
04 D12 H2E RS2 S 4,900 7,500 2,600
EHHENL 2A(HEL2Y) 4,900 7,500 2,600
=2 2,450 3,750 A1,300
2 2,450 3,750 A1,300
405 X+ &HF SHI 4,100 1,500 2,600
2 2,080 750 1,300
2 2,080 750 1,300
01 AL SEF S| 4,100 1,500 2,600
eHHENG SAFHI(1H) 4,100 1,500 2,600

_70_




2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH pjEsifon =&
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[ 15,000 0 15,000
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@S0|MS HILII(10H) 50,000 0 50,000
[ 15,000 0 15,000
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@XZ=AH U 28 AXt2 3,000 0 3,000
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o532 1,243,141 1,078,341 164,800
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401 A2 HIL 2O HI 956,000 820,000 136,000
01 Al&H] 939,914 809,914 130,000
@Edzols 55 ¢ 939,914 809,914 130,000
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OF A ARE( 1,000 0 1,000
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@OFMSE 2K AT SHSAS 5,167,000 4,223,000 944,000
S 331,000 331,000 0
= 4,836,000 3,892,000 944,000
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N = 0l & AF & F Al A

SN M
M AR K|S f LAY
Sl FOIHAALY (S5l &2

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
M 899,199 831,199 68,000
NS KIS AS 639,614 571,614 68,000
Fo=JA AN 593,600 533,600 60,000
JIEt 2782 A 90,000 30,000 60,000
401 A& HIZ 2CHYI 90,000 30,000 60,000
01 A& HI 90,000 30,000 60,000
OJG:RSRSIE=EA=, = 60,000 0 60,000
o 2tel 46,014 38,014 8,000
nzsdss 2 30,000 22,000 8,000
201 ZEt2FH| 30,000 22,000 8,000
02 3224 30,000 22,000 8,000
@it2s & &l 30,000 22,000 8,000
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N = 0l & AF & F Al A

SN S
M S9s RNFLY

EH9l: FOIEO0IXI 2 (Erol: &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O] Ak 4 713 o HRE2

SeH 885,147 869, 147 16,000

S2H SeE=Y 226,055 216,055 10,000

FUEHXA 112,060 111,060 1,000

c - ZEEE 6,200 5,200 1,000

201 ZEt2FH| 1,000 0 1,000

01 AtR2tel 1,000 0 1,000

ORHELE YUYl 1,000 0 1,000

AR ZAL B F 2t 113,995 104,995 9,000

BAN2E 67,000 62,000 5,000

401 A& HIZ 2 OHHI 38,000 33,000 5,000

01 Al bl 38,000 33,000 5,000

0T ARB =4 5,000 0 5,000

SXlslztze] 46,995 42,995 4,000

201 Et2dd| 33,200 29,200 4,000

02 2244 30,000 26,000 4,000

@=Xz22e 2223 30,000 26,000 4,000

S9e! X AN LA 583,774 582,774 6,000

A 2e] 55,174 49,174 6,000

hzsHess 2el 40,000 34,000 6,000

201 Et2dd| 40,000 34,000 6,000

02 2244 40,000 34,000 6,000

@IHEE L MSs HIIR=s 40,000 34,000 6,000

IS AR (2L 70,318 70,318 0

Jl=&Hl 70,318 70,318 0

2FA2Y Jl=2Z 4l 60,118 60,118 0

201 Et2Ed| 24,998 21,998 3,000

01 AtR2tel 18,910 15,910 3,000

A2 AR 22 13,160 10, 160 3,000

202 01t 30,120 33,120 A3,000

02 M 27,240 30,240 23,000

OF=E.101: ] 27,240 30,240 3,000
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N = 0l & AF & F Al A

SN LSt
HE: 40 BT Y
SRl AL BA B (el &2

SN CR(EH) - NRAY - BES 013 o 2
823,000 805,000 18,000
H ZedE=Y 157,966 142,966 15,000
AR ZAL B A2 56,000 41,000 15,000
2hAF2EE] 15,000 0 15,000
401 Al EHIZ 2 OhY| 15,000 0 15,000
01 Al£Hl 15,000 0 15,000
@OXAZAL XS HE=> 15,000 0 15,000
HE X SHOHE ALY 593,854 590,854 3,000
Al 2el 60,254 57,254 3,000
zsEess 2l 33,000 30,000 3,000
201 gEt=24Ed| 33,000 30,000 3,000
02 2244 33,000 30,000 3,000
@IE2s 2 dss #IIe= 33,000 30,000 3,000
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